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,PESCHE C' fr nfi rt ' L '" do ' do 27 o 01 d o 1067-l e co o an- ,I o '

ti sullo «stato ~ sa.Iute» età me la e.,1 anrn, 1 ~roto me lO ,
della facoltà dI ScIenze
mateIJlatiche fisiche e na- "',
turali di Pesche. A confer- F ltà' d 8 ~ hmarlo l'ul~ima indagineco- r ,

noscitiva eff~ttuata da Al: ' , ,'i'
~:~~e~o~~»«kO~b~: dCQ,,\,c 1 -c ,eSCI e, ecco;,

nazionale. :'" ,I-;",c, .f~~~~~~~r~i~~ri i la f oto"gr .-.ia ' ,de~

18, l 'aU' , ea'. 'tI.
atenel ItalIam convenZIO- c , "(;:llJ I .l ~
nati (:on il servizio Alma- ' ,

Laurea! analiZZandO,circa d .2006d .cc l185 raila neo dot1?M che; ~ c" '.

hanno concluso 11 studi
entro la fin~delfo scorso I lalll lA JrnaLaurea
aimo. ,

I questionari conoscitivi, re esperienze layorative; il I
sottoposti negli ultimi mesi 94,1 per cento di navigare i
anche agli universit8;ri ~i spesso in internet e il 72,5
Pesche, hanno definito 11 per cento di aver svolto ti-
profilo dei' laure~ti in rocini o stage riconosciuti
Scien:~e matematiche fisi- dal corso di studi, .
che e natUrali, scaturito Cifre percentuSlmente
dall'analisi di sottogruppi interessanti che sommate
di indicatori come l'età del- alle altre -facilmente con-
Ia 'laurea, la residenza, il sultabili sul sito di AlIria-
t~tolo di stu~o4ei g~m~ri, Laurea -co,nfermano il
la classe socIale.' -buono stato dI salute della

Alle, domande di Alìna- struttura universitaria di
Laureàhanno rispòsto 51 Pesche, NeU'annovero dei
neo dottori qj Pesche -su -dati «profilo dei laureati
un totale di 53 laureati nel 2006" restano ancora da
2006 -suddivisi egualmen- incentivare gli studi all'e-
te tra maschi e femmine. stero -il 96,1 per cento dei

L'età media dei laureati laureati non ha compiuto I
nel}?olo alto~olisano è sta- studi all'e;stero -e i servizi
ta di 27 annI -dato molto collateralI annualmente
vicin(i alla media regionale messi a disposizione degli
che ,si è attestata sUi 26 universitari e attualmente
anni, Il confronto coli i dati no. Nunieri percentUal- aver frequentat~ istituti co~siderati il «tallqne d'A-
regionali ha, infatti, 'pro- mente superiori alla media scientifici (nel 47,2 per chille» della facoltà di Pe-
dotto molte simili~dÌnl nei regionale che confermano cento dei casi) e istitUti te- sche, Un profilo dei )aureti,
vari ~unbiti di indagine con la propen:3ione dell'Univer- cnici (nel 22,6 per cento dei dunque, molto preciso e
punte diss~mili a conferma sità degli Studi del Molise casi), con percentuali infe- circostanziato nei vari am-
della presenza di caratteri a allargare le proprie radi- n.ori negli altri ambiti di biti di indagine che riman-
di eterogeneità tra le varie ci oltre i confini dell'inter- stUdio pI:e-universitari. da al nuovo anno per le :va-strutture Universitarie mo- land molil;ano;... ,,' c RisUltati.. soddisfacenti.. '. lutaziQnidet.. 2007 ;ri1a che

.lisallI3. Nel profilo dei lau- Stando al titolo di studio anche nella media dei. vot\ fa ben sperare soprattUtto.
reati 2~0?,- faco~tà d;i Smfs dei genitori. il 52,9 percen- universitari che si è atte- p.er quant~ deci~°.n°di con-
-datI mteressanti sono to ha freqluentato la: scuola stata sul 26,9 e sul voto fi- tmuare glI studi m altomo-
stati fo,rnit~ dai neo do,tto,ri media su.periore e, per il naIe (di t..a~rea) 106;7" {~i "lise -circa 1~86,3 per c:;ento
p~OVe!filentl dalla prOVInCIa 43,1 per 4:ento .proVIene ,da poc~ superIore alla media con ~a bu?n~ fe;t~a ~ neq
di C~unpobasso che hanno una classe socIale defimta regionale). .dotton vOglIOSI di IscnverSI
conseguito il diploma fina- «classe media iiripiegati~ Il 72,5 p~r cent'o degli in- soprattut~ò alla laurea
le nel polo di Pesche, e dal- zia».I neo, dottori, invece -tervistati ha, poi, dichiara- sI?ecialisbca e al dottorato
.la presenza di universitari a cui è stato chiesto di cita- to di avere un alloggio a di ricerca.
di altre regioni iscritti re gli stUdi secondari supe- meno di un'ora dalla facol- Giuliano Di Lucia
presso l~ateneo alto~olisa- riori ,- hanno dic~arato di tà, il 64,7 per cento di ave- .
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